

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-67

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

от 15 МАЯ 1975

г. Ижевск

Газета №

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

17 мая в помещении Удмуртского музыкального театра открываются гастроли Сарапульского драматического театра. Зрители Ижевска смогут познакомиться с новыми спектаклями коллектива, поставленными в этом сезоне.

«30-летию победоносного завершения Великой Отечественной войны посвящается» — гласит надпись на афише к спектаклю по пьесе Сергея Смирнова «Люди, которых я видел» в постановке главного режиссера театра В. П. Маринина.

Спектакль «Энергичные люди» поставлен по пьесе В. Шукшина. В репертуаре гастролей также спектакль «Мать своих детей» по пьесе А. Афиногенова, драматическая история А. и П. Тур «Сверстницы», комедия В. Азерникова «Чудак-человек», спектакль «Отзовись, родник» по пьесе И. Данилова и А. Завойских, комедия А. Островского «Не все коту масленица». Детям мы покажем сказки «Недотрога» Л. Устинова и «Катя и чудеса» Н. Гарнета и Г. Ягдфельда.

В. ПАРОВИН,

директор Сарапульского драматического театра.